

## ΤΙ ΈΧΕΙ ΣΥΜΒΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΜΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ;

Επιλέγετε να οδηγείτε ή  
να είστε το κύμα της  
αλλαγής?

Οι εταίροι του έργου ολοκλήρωσαν με επιτυχία τις δραστηριότητες του **ΠΕ3**, που αφορά στην «**Παραγωγή των εργαλείων μάθησης του START**».

Οι παστίλιες Μικρομάθησης και τα σενάρια παιχνιδιού με αφηγηματικές διακλαδώσεις είναι ήδη έτοιμα να εμπλουτίσουν τις πράσινες και ψηφιακές δεξιότητές σας.

Αλλά δεν είναι μόνο αυτό: από τα τέλη Ιουλίου, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα είναι διαθέσιμο σε όλες τις γλώσσες!

Εκπαίδευση, ψυχαγωγία, αλληλεπίδραση, υλικό και μαθησιακά αντικείμενα... όλα σε ένα περιβάλλον σχεδιασμένο για να υποστηρίξει την προσαρμογή της μαθησιακής σας διαδρομής!

## ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 5 «ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟΘΗΚΗΣ GREEN-TECH»

Προσαρμόστε τις  
δεξιότητές σας  
για να γίνετε Πράκτορας  
Αλλαγών

Από τις **10** έως τις **14 Ιουνίου**, η GTechnology - Fondazione Organismo di Ricerca φιλοξένησε την δράση κινητικότητας του έργου START στο Πανεπιστήμιο της Νάπολης Federico II. Πέντε ημέρες εκπαίδευσης επέτρεψαν σε εκπαιδευτές από την Ιταλία, την Ελλάδα, την Πορτογαλία και την Ισπανία να μάθουν μεθοδολογίες, μοντέλα, τεχνικές και εργαλεία που απαιτούνται για να γίνουν πραγματικοί εμπνευστές στην πράσινη και τεχνολογική έγχυση. Μια ευκαιρία για την απόκτηση και εδραίωση βασικών δεξιοτήτων για τη διεξαγωγή συνεδριών τεχνολογίας και πράσινης έγχυσης σε φορείς του τουριστικού τομέα.

ΤΩΡΑ ΤΙ;



Οι εταιρείες έχουν δημιουργήσει ένα σχέδιο δράσης για την πιλοτική φάση του προγράμματος κατάρτισης, στο οποίο **80** εργαζόμενοι συμμετέχουν σε δραστηριότητες κατάρτισης που θα τους βοηθήσουν να γίνουν φορείς αλλαγής στις επιχειρήσεις τους. Θέλετε να μάθετε πώς; Μείνετε συντονισμένοι στα κανάλια μας.



ΓΙΝΕΤΕ ΤΟ ΚΥΜΑ  
ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ!

**ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ  
ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ ΣΤΟ FACEBOOK ΚΑΙ ΣΤΟ LINKEDIN**



Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

2022-1-IT01-KA220-VET-000088750